

**СЕКЦІЯ 1 «ІННОВАЦІЙНІ ДОСЛІДЖЕННЯ В ЛІСІВНИЦТВІ,  
ЛІСОКОРИСТУВАННІ ТА МИСЛИВСТВІ»**

**ОСОБЛИВОСТІ ДОТРИМАННЯ ВИМОГ ПРИНЦИПІВ І  
КРИТЕРІЇВ FSC У ДП «ЛУГІНСЬКИЙ ЛІСГОСП»  
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Башинська Т.С.**, гр. ЛГз-21-1м.  
Науковий курівник – д.б.н, доц. **О.Л. Кратюк**  
Поліський національний університет

Сертифікаційні процеси в Україні поступово набирають обертів. Все більше лісогосподарських підприємств отримали сертифікати відповідності вимогам FSC (*Forest Stewardship Council*) [1, 2]. Станом на квітень 2022 року в Україні сертифіковано 3,9 млн га лісів та видано 118 сертифікатів системи ведення лісового господарства. ДП «Лугинський лісгосп» у 2015 році (наказ № 219 від 14.12.2015 р.) взяв на себе добровільні зобов'язання щодо дотримання принципів та критеріїв FSC. Пройшовши аудит у 2016 році господарство отримало сертифікат відповідності FSC типу FM/CoC (NC-FM/COC-024734) терміном до 02.05.2021 року. У 2021 році ДП «Лугинський лісгосп» успішно пройшов переоцінку, а дію сертифікату подовжено до 02 травня 2026 року. З метою забезпечення дотримання вимог принципів та критеріїв FSC на підприємстві розроблена та успішно впроваджується система заходів, яка передбачає: популяризацію ідеї сталого розвитку лісових екосистем, лісокористування та лісової сертифікації як інструмента цього процесу не лише для працівників підприємства, але і для місцевих громад через засоби масової інформації; організацію семінарів з питань лісової сертифікації, сталого розвитку лісоуправління та природокористування, вивчення світового і вітчизняного досвіду впровадження добровільної лісової сертифікації; проведення науково-дослідних робіт з виявлення та вивчення особливо цінних природних територій, поширення рідкісних та зникаючих представників флори і фауни; проведення регулярного навчання для працівників підприємства з питань використання природооохоронних лісогосподарських та лісозаготівельних методів проведення технологічних процесів у лісових насадженнях з урахуванням екологічних вимог.

**Література**

1. Бережницька Г.І. Аналіз упровадження процедури сертифікації лісів на території України. *Збалансоване природокористування*. 2017. № 4. С. 62–65.
2. Дейнека А.М. Розвиток лісової сертифікації в Україні: стан, проблеми і перспективи. *Науковий вісник НЛТУ України*. 2013. Вип. 23.15. С. 15–20.